КОДЕКС ПОНАШАЊА СУДИЈА
Поштоване колеге, 

 
Пре свега желимо вам срећу и успех у позиву фудбалског судије. Без обзира да ли сте на самом почетку каријере или ћете тек почети да судите треба да знате да је пред вама велики изазов, али у исто време и искушење и веома одговоран посао. Стога вас саветујемо да од самог почетка позиву фудбалског судије приступите на прави начин.  
Једно од основних начела за фудбалске судије је „Ако пропустиш да се припремиш, припреми се за пропусте!" 
Суђење фудбала не смете да доживите као хоби или рекреацију, али ни нешто због чега треба да „стане живот". Будите одговорни, али истовремено уживајте у овом позиву. То је рецепт за успех, не само у суђењу. Не потцењујте, не прецењујте утакмице, не потцењујте ни себе. Посебно, не прецењујте себе.
  

Ауторитет
Успоставити ауторитет, имати потпуну контролу утакмице, а при том бити што је мање могуће приметан, формула је квалитетног судије. То није ни мало лако, нити увек могуће, али би требало да буде циљ коме сви теже без обзира на ранг такмичења који суде. Позив фудбалског судије је јако одговоран и захтеван. Да бисте били цењен и успешан судија није довољан само учинак на терену.  
То свакако јесте најважније али ако га прати одговарајуће понашање на терену, ван њега, када долазите на утакмице, како сте обучени, какав однос имате са колегама, делегатима, људима из клубова, из своје стручно струковне и фудбалске организације, да ли предајете извештаје тачно и благовремено, да ли бирате утакмице, да ли делите утакмице на велике и мале, сеоске и градске... Ако од почетка стекнете праве навике ваше шансе за напредовањем су веће.   
 
Сазнање о делегирању и припрема за утакмицу
На утакмице нижих рангова такмичења (лиге млађих категорија: омладинци, кадети, пионири, општинских, међуопштинске и окружне лиге) сте у обавези да дођете најкасније сат времена пре почетка утакмице. Постоје наравно изузетне и непредвидиве ситуације када ћете можда и оправдано закаснити или бити спречени да дођете али то сме да вам се деси изузетно ретко.  Изговори попут „није било аутобуса", „каснио је аутобус", „покварио ми се ауто", „чекао сам колеге“, и сл. вас неће одвести далеко.  
Пожељно је да одмах након што сазнате на које сте утакмице делегирани ступите у контакт
са колегама. Заједнички долазак не само што је практичнији, него и у првом моменту појављивања судијског тима на стадиону оставља утисак тимског духа. Пре двадесетак година, није било ни мобилних телефона, чак ни фиксних свуда, посебно не електронске поште, али су судије успевале да се договоре да дођу заједно на утакмицу било аутом, било јавним превозом.  
Нема потребе да на утакмице дођете ни прерано јер може да се деси на нема никог на

стадиону где се одиграва утакмица. 

Облачење и одговарајућа опрема за утакмицу

а) Пристојно обучени
На утакмицу дођете пристојно обучени. Прецизније: не у тренеркама, бермудама, три - четврт панталонама, исцепаним фармеркама, шљаштећим мајицама, или мајицама без рукава. Никако у сандалама, папучама и сл. Обуците се уредно, чисто, нормално... 
б) Судијска опрема
Опрема коју носите мора да буде у одговарајућој торби. Никако у ранцу, кеси, коферу, торби за лап - топ и сл. Потрудите се да имате списак свих неопходних ствари и проверавајте га пре сваког поласка на утакмицу или још боље дан пре утакмице. Он треба да садржи основне ствари: дрес кратког рукава, дрес дугог рукава, шорц, штуцне, дигитални сат, подмајице, памучне слип - подгаће, папуче, пешкир, несесер са неопходном козметиком и сл.
Пожељно је да испод дреса и шорца носите подмајицу и подгаће (памучне слип гаће) како би могли да користите опрему и у случају везаних утакмица у истом дану или ако имате утакмице и у суботу и недељу. Не смете да носите оно што није дозвољено играчима: бројанице, минђуше, ланчиће, подгаће које прелазе дужину шорца...

в) Ципеле - копачке
За суђење утакмица најподесније и најуниверзалније су копачке са тринаест крампона. Оне су погодне за све врсте терена сем веома блатњавих. У случају да имате или можете да приуштите више пари обуће можете да користите патике са много ситних крампона које су посебно добре за суве, тврде и неравне терене, и за оне који су благо расквашени. За блатњаве и меке терене најбоље су копачке са шест крампона.  У обућу која није препоручљива, а неретко је користе судије су патике за мали фудбал са ђоном од тзв. сирове коже или црне патике за трчање. Копачке (или патике) треба да буду црне боје са одговарајућим и неупадљивим апликацијама, логоима и сл. Требало би избегавати беле, жуте, црвене и друге екстрвагантне боје копачки. Пре свега, обућа коју користите мора да буде чиста. Препоручујемо да на крају сваке утакмице или дана у случају везаних утакмица очистите обућу и намажете неком кремом.
г) Остала неопходна опрема и судијски реквизити
У судијском несесеру - судијској спортској торби би требало да имате следеће ствари: 

- две пиштаљке (по правилу „FОХ 40") 

- судијски сат (дигитални) 

- заставицу 

- новчић 

- бележницу и оловку
- Правила фудбалске игре,

- Инструкције са семинара, и др.

Сарадња и тимски рад

Пре почетка утакмице договорите се са колегама око тимског рада на терену. Како ваша каријера буде одмицала уочаваћете већи број детаља које је боље усагласити пре утакмице него импровизовати током ње. Посебно на почетку, имаћете прилике да судите са искуснијим колегама. То ће вам бити одлична прилика да учите, али и да видите и шта није добро. 
Када вам год време дозволи, гледате утакмице у живо и на тв екранима, потрудите се да посматрате кретање судије, сигнализацију, гестикулацију, интонацију звиждука, држање заставица од стране судије помоћника, када и како судија помоћник сигнализира прекршаје.  
На почетку каријере ћете више да слушате, касније ће вас да слушају.  Ви који већ судите, када вам помажу колеге мање искусне од вас треба да посебно имате у виду ту чињеницу. 
Избор лопти и контрола опреме пре изласка на терен
Лопте за игру преконтролишите пажљиво: облик и притисак. Немојте само форме ради износити неисправне лопте на терен, још горе дозволити да се игра неисправним лоптама. 
Изађите на терен седам - осам минута пре почетка не бисте ли својим присуством ставили до знања да се загревање приведе крају. Пет минута пре почетка пиштаљком позовите играче. Нека судије помоћници прегледају опрему. То чините детаљно. Не дозвољавајте накит, подгаће и подмајице у боји различитог од дреса и шорца. То је ваш први контакт са играчима и ту почињете да стварате ауторитет код играча. 
Играче на терен изведите нормално ходајући, са једнаким одстојањем од оба помоћника, који би требало да држе заставице у спољној руци, обе спуштене или скупљене како се пре договорите.

Избор стране на коју ће шутирати екипа која добије жреб бирајте искључиво новчићем, никако пиштаљком, методом „пар-непар" и сл... Неписано је правило да гостујућа екипа бира „круну или писмо". Екипа која добије жреб бира страну коју ће нападати. 
По завршеном жребу прво се поздравите са капитенима, а онда између себе. 
Судије помоћници приликом контроле мрежа могу да уколико установе да се ради о ситној неисправности и сами да то поправе, али ако је крупнији проблем, онда је то дужност организатора/домаћина утакмице. У нормалним околностима, када су судије помоћници утврдиле да су мреже исправне треба синхронизовано да крену од врата ка својим позицијама приликом почетног удараца. Мреже се морају проверавати пре почетка утакмице и пре почетка другог полувремена. 


Контрола понашања службених лица у техничким просторима
Судије помоћници су посебно у обавези да помогну судији утакмице у случају неспортског понашања тренера, представника клубова, резервних играча... Не толеришите приговоре, они ће касније прерасти у увреде, смањиће вам концентрацију и самопоуздање, нарушиће вам ауторитет и знатно отежати вођење утакмице. У прекиду игре или одмах ако је потребно позовите судију, он је дужан да стане у заштиту ма ког члана судијског тима. Обратите се прекршитељу уљудно, никако снисходљиво и упозорите га. Али само једном.  Друга вербално упозорење без реакције је знак ваше попустљивости. Исто тако, не изигравајте ни „полицајце". Дозволите тренерима да раде свој посао. Са утакмицама ће доћи искуство, са искуством и правилан критеријум. 

И на крају

Када стигнете на игралиште, у службене просторије, избегавајте расправу и сваки сукоб са представницима клубова. Пре почетка, током утакмице и по њеном завршетку избегавајте контакт са публиком. Уколико вам је неко драг и важан у публици јавите му се дискретно, али никако да одете до трибине, шаљете пољупце, машете, гестикулирате... Много чешће него подршци бићете изложени различитим видовима притисака, некултуре, вређања. То је саставни део нашег посла. Једини правилан начин да се изборите са тим је да то потпуно игноришете ма колико то понекада било увредљиво, болно, тешко.  

