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К Р А Љ Е В О
Б И Л Т Е Н
ВАНРЕДАН БР. 01
Окружне сениорске лиге

1.ОДЛУКА КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ И ДИСЦИПЛИНСКЕ ПОСТУПКЕ ОКРУЖНЕ ЛИГЕ ЗА ПРВЕНСТВЕНУ УТАКМИЦУ 11.КОЛА: ЗВЕЗДА-ПРОЛЕТЕР
Комесара за такмичење и дисциплинске поступке Окружне лиге, на основу увида у извештаје и писмене изјаве службених лица, као и увидом у писмене изјаве:  ФК“Звезда“ из Чукојевца,  представника клуба Вукојевић Душана и играча Јовановић Филипа(ИД бр.2908645), Петровић Саше(ИД бр.2957846), ФК“Пролетер“ из Печенога, представника клуба Луковић Зорана и играча Веселиновић Милоша(ИД бр.2862372),Младеновић Саше(ИД бр.2751843) на седници одржаној дана 25.12.2023.године, донео је следеће 

О Д Л У К Е

1. На основу чл.80. Дисциплинског правилника ФСС кажњава се ФК“ЗВЕЗДА“ из Чукојевца, ОДУЗИМАЊЕМ  5(пет) БОДОВА У ТЕКУЋОЈ ТАКМИЧАРСКОЈ СЕЗОНИ 2023/2024, а због учешћа у нерегуларности на утакмици ФК“Звезда“-ФК“Пролетер“(Печеног), одиграној 05.11.2023.године у Вранешима.

2. На основу чл.80. Дисциплинског правилника ФСС кажњава се ВУКОЈЕВИЋ ДУШАН представник клуба ФК“Звезда“ из Чукојевца, ЗАБРАНОМ ВРШЕЊА БИЛО КАКВЕ АКТИВНОСТИ У ФУДБАЛУ У ТРАЈАЊУ ОД 1(ЈЕДНЕ) ГОДИНЕ, а због учешћа у нерегуларности као представник клуба на утакмици ФК“Звезда“-ФК“Пролетер“(Печеног), одиграној 05.11.2023.године у Вранешима.

Казна тече од 25.12.2023.године.

3. На основу чл.80. Дисциплинског правилника ФСС кажњава се ФК“ПРОЛЕТЕР“ из Печенога, ОДУЗИМАЊЕМ  8(осам) БОДОВА У ТЕКУЋОЈ ТАКМИЧАРСКОЈ СЕЗОНИ 2023/2024, а због учешћа у нерегуларности на утакмици ФК“Звезда“-ФК“Пролетер“(Печеног), одиграној 05.11.2023.године у Вранешима.

4. На основу чл.80. Дисциплинског правилника ФСС кажњава се ЛУКОВИЋ ЗОРАН представник клуба ФК“Пролетер“ из Печенога, ЗАБРАНОМ ВРШЕЊА БИЛО КАКВЕ АКТИВНОСТИ У ФУДБАЛУ У ТРАЈАЊУ ОД 1(ЈЕДНЕ) ГОДИНЕ, а због учешћа у нерегуларности као представник клуба на утакмици ФК“Звезда“-ФК“Пролетер“(Печеног), одиграној 05.11.2023.године у Вранешима.

Казна тече од 25.12.2023.године.

О б р а з л о ж е њ е


Дана 05.11.2023.године одиграна је првенствена фудбалска утакмица Окружне лиге ФС Рашког округа у Вранешима између ФК“Звезда“из Чукојевца  и ФК“Пролетер“ из Печенога, а која је завршена резултатом 2:5 у корист ФК“Пролетер“. Поменута утакмица је одиграна у Вранешима, где је ФК”Звезда“ из Чукојевца била домаћин, из разлога што је овај клуб био кажњен забраном одигравања 2(две) првенствене-КУП утакмице на свом терену(игралишту) и теренима удаљеним најмање 20 километара од Чукојевца, одлуком бр.183/23 од 03.11.2023.године..

Дана 05.11.2023.године, од делегата утакмице, достављен је извештај, а у којем се наводи да је, по његовом мишљењу, утакмица била„ без борбеног духа и без жеље да се оствари позитиван резултат од стране домаће екипе, а дана 07.11. 2023.године од посматрача за интегритет такмичења који је присуствовао наведеној утакмици достављен је извештај  у којем се наводи такође да је утакмица била  без борбеног духа и без жеље да се оствари позитиван резултат од стране домаће екипе.
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На основу достављеног извештаја, сходно чл.129.ДП ФСС, а Одлуком бр.196 од 10.11.2023.године затражио сам писане изјаве од свих службених лица. Службена лица (судије и делегат) су изјавили 
да немају никаквих сазнања да је исход утакмице био унапред договорен, али да је интензитет игре био слаб и да није било борбеног духа у току утакмице. 
Након достављених изјава службених лица, као и посматрача за интегритет такмичења а на основу чл.127.ДП ФСС дана 17.11.2023.године и на основу Одлуке бр.206 покренуо сам дисциплински поступак против ФК“Звезда“ из Чукојевца и ФК“Пролетер“ из Печенога, као и представника клубова Вукојевић Душана и Луковић Зорана, а због основане сумње да су учинили дисциплински прекршај из чл.80. ДП ФСС на првенственој утакмци 11.кола, Окружне лиге за такмичарску 2023/2024.годину, између: ФКЗвезда“ из Чукојевца и ФК“Пролетер“ из Печенога одиграној 05.11.2023.године у Вранешима и затражио изјаве ФК“Звезда“ из Чукојевца  представника клуба Вукојевић Душана и играча Јовановић Филипа(ИД бр. 2908645), Петровић Саше(ИД бр. 2957846), ФК“Пролетер“ из Печенога, представника клуба Луковић Зорана и играча Веселиновић Милоша(ИД бр2862372), Младеновић Саше(ИД бр. 2751843). 

У достављеним изјавама оба клуба, њихови представници и играчи   су негирали да је било учешћа у нерегуларности и да су екипе играле у складу са својим могућностима.

На основу свих достављених изјава утврдио сам да су клубови ФК“Звезда“ из Чукојевца и ФК“Пролетер“ из Печенога, као и представници ових клубова Вукојевић Душан и Луковић Зоран, учинили дисциплински прекршај из чл.80. ДП ФСС (на било који начин захтева или учествује у нерегуларности утакмице или такмичења или стимулише играче свог или других клубова на учествовање у нерегуларности, тако да те активности проузрокују штету или корист свом или другом клубу, или на други начин повреди прописе фудбалске организације или Правила фудбалске игре у вези са регуларношћу, укључујући и покушај учешћа у нерегуларности), тако што су својим радњама, односно понашањем које се огледа у игри без залагања и потребне борбености, као и свесним помагањем противнику да дође до одређеног исхода утакмице, који је унапред био познат.


Напред наведено сам утврдио на основу већ поменутих изјава службених лица и посматрача за интегритет такмичења , са утакмице и то:

-да за време одигравања утакмице није било борбеног духа код играча обе екипе, веома слабог интензитета нарочито у другом делу утакмице, где није било ни стартова, као ни изречених дисциплинских мера,..

-приликом  постизања погодака(голова) није било славља код играча обе екипе, а нарочито у другом делу  када су гостујући играчи(ФК“Пролетер“) постигли 3(трећи), 4(,четврти) и 5(пети) погодак“,није примећен ни чин радовања прослављања постигнутих погодака код играча, што је уобичајено за првенствене утакмице. 

-реакција вратара(голмана) домаће екипе(Звезда) у 18.минуту изазива пажњу, када исти излази ван казненог простора и промашује лопту, док играч са бр.7 гостујуће екипе постиже погодак, вратар домаће екипе се индолентно понаша, без нервозе и кајања за примљени погодак, као и његови саиграчи.

- посебно у другом делу утакмице интензитет дефанзивне игре играча ФК“Звезда“ из Чукојевца је веома на благом и ниском нивоу, при чему одбрамбени играчи не нападају гостујуће играче ФК“Пролетер“ из Печенога, тако да код постизања сва три поготка гостујућих играча, играчи ФК“Звезде“ из Чукојевца чине грешке чине неојашњиве грешке у одбрани. У 52.минуту утакмице  дешава се необјашњива ситуација код постизања трећег поготка за гостујућу екипу(Пролетер), када вратар(голман) домаће екипе (Звезда) руком из казненог простора баца лопту гостујућем играчу бр.7 

у ноге који са ивице казненог простора постиже погодак и наравно исти не прославља са саиграчима.

-после постизања 3(трећег) поготка, као и 4(четвртог) у 53.минуту утакмице  за гостујућу екипу, нагло опада интензитет игре код једне и друге екипе, а приказана игра играча обе екипе тотално била неизантересована и деловало је као да је била у питању пријатељска, а не такмичарска утакмица.

-нарочито други део утакмице је одигран неизаинтересовано, са веома слабим интензитетом, без борбе, од стране играча обе екипе, примећено је да су играчи обе екипе једва чекали да истекне време како би се утакмица завршила.
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-констатовано је да је екипа ФК“Звезда“ из Чукојевца на напред наведеној утакмици наступила само са 11 играча, без резерви, а у техничком простору су се налазили само представник клуба и тренер.

Узимајући у обзир напред наведено, ценећи све околности, донео сам одлуке као у диспозитиву, уз пуну веру да ће исте постићи сврху кажњавања и да се слични дисциплински прекршаји у будућности неће понављати.

Правна поука: Против ове одлуке може се поднети жалба, Комисији за жалбе ФС Рашког округа у року од 8(осам) дана од дана пријема одлуке, на званичној адреси електронске поште клуба, уз уплату таксе од 8.000,00 динара, на жиро рачун ФС Рашког округа број: 325-9500600036865-35

СЛУЖБЕНИ ВАНРЕДНИ БИЛТЕН ОКРУЖНЕ СЕНИОРСКЕ
Извршни одбор Савеза дао је тумачење да сходно Правилнику о фудбалским такмичењима Фудбалског савеза Србије и Пропозиција такмичења фудбалског савеза Рашког округа, СЛУЖБЕНИ БИЛТЕН ОКРУЖНЕ СЕНИОРСКЕ ЛИГЕ, је гласило лиге и органа који руководе такмичењем и све информације изнете у БИЛТЕНУ имају званичну садржину у погледу остваривања  права клубова. 
Службени БИЛТЕН Окружне сениорске лиге фудбалског савеза Рашког округа клубовима ће бити доступан на САЈТУ Савеза и биће штампан и достављан клубовима преко делегата утакмице за претходно коло или лично преузиман у канцеларији Савеза од стране представника клубова лиге. 

Увид у СЛУЖБЕНИ БИЛТЕН може  се остварити на званичном сајту Фудбалског савеза Рашког округа: www.fsro.org, кликом на Окружну лигу – Билтен.    

У овом Билтену могуће су техничке грешке.За све евентуалне грешке које се уоче, одмах обавестити рефернта за такмичење на тел. 064/864-0235, како би се исте благовремено провериле и исправиле.
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                                                                                                                      КОМЕСАР ЗА ТАКМИЧЕЊЕ И 

АДМИНИСТРАТОР ТАКМИЧЕЊА                                                          ДИСЦИПЛИНСКЕ ПОСТУПКЕ
  Миланко МИЛИЋЕВИЋ,ср.                                                                         Драган ДИМИТРИЈЕВИЋ,ср.
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